Tema 3. YMoBHI iiMoBIpHOCTI. He3anexHicTh moaiil.
TeoperuuHi BizomocTi

Ski0 WMOBIPHICTh BUMAIKOBOI MO/A1T 4 OOUUCITIOETHCS 3a YMOBH, 110 MO B
BiIOynacs, TO Taka MMOBIPHICTh HA3UBAEThCA yYmogHow. L1 WMOBIPHICTD
00UHnCITIOETHCS 32 (OPMYIIOIO

p(arB)=2ANA "5y
b(A)

Bunankosi moaii 4 1 B Ha3uBaIOTh 3a/iedcHuMU, IKIIO MOsiBa OJIHIET 3 HUX (4 abo
B) BruuBae Ha IMOBIPHICTH MOSBH 1HIION.

VY mnpoTuiie)XHOMY BHIIAQJIKy BHIAAKOBI moAli A 1 B Ha3uBaIOTbCS He3a-
JIeHCHUMUL.

IIpukyiagu po3B’sA3yBaHHs 3a1a4
Ipuxnan 1. 3agana maokuHa 1mux yucen Q={1,2,3,4,5,6, 7, 8, 9, 10, 11,

12}. HaBmanHs OepyTh ofHE yncio. SIka HMOBIPHICTH TOTO, IO 1€ YHUCIO BUSBUTHCS

KpaTHUM 3, KOJIM B1JIOMO, 1110 BOHO € HETTApHUM?

Po3eé’sazannn. Hexaii monis 4 — mosiBa uncia kpatHoro 3, B — kpatHoro 2. Toxi

A=(3,6,9,12), my=4; B=(2 46,8, 10,12), m;=6; ANB= (6, 12), ms = 2;

m 4 1 6 1 m 2 1
P(A)=—=—=2:P(B)=—=2; P(ANB)="2=2==;
(W)= =173 PB)=p =5 PIANB)=0 =155
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Ipuxnan 2. BigoMi 3HaYeHHS:
P(ANB)=0,3; P (ANB)=0,4; P(ANB)=0,9.
3’sicyBaTH, 9M € 3aJICKHUMH BUTIAIKOBI moaii A 1 B.
Po3é’azanns.
P(ANB)=1-P(ANB)=1-0,9=0,;
P(A)=P (ANB)+P(ANB)=0,3+01=0,4;

P(B)=P (BNA)+P(ANB)=0,4+0.1=0,5;
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OckiabKu P(A/ B);tD(A), PD(A)=D(A/ A), To Bumaaxosi moxii 4 i B €

3AJIC)KHHUMM.

3apaui
3.1. ImoBipHicTh 0O€3BinKa3HOI pobOTH OJI0OKa, M0 BXOJUTH Yy CHUCTEMY BIIPOJIOBXK
neBHOro yacy nopiBHioe 0,9. /Ins HagiiiHOCTI poOOTH CHCTEMM BCTaHOBIIIOETHCS
Takuil ke OJI0K, Mo Oy/e 3HAXOJIUTHCh Y pe3epBi. Ska WMOBIPHICTH 0€3BIIMOBHOT

poOOTH CHUCTEMH, KOJIM TIPH IIbOMY BPaxOBYBAaTHU Pe3epBHUIN O10K?

3.2. Papionokariiiina cucTteMa, J0 SIKOi BXOJATH JB1 CTaHIlli, 110 MPAIIOIOTh
CaMOCTIHHO, BUKOHY€E JIeSIKE 3aBJIaHHSI 3 BUSBIICHHS JIITaKa-TIOPYIIHUKA TTOBITPSHOTO
npocTopy YKpaiHM Ha TMEBHIA OUISHIN KopaoHy. JIJIss BUKOHaHHS IIbOTO 3aBJaHHS
HEOoOXiJTHO, 100 y CIpaBHOMY cTaHl Oyna xoda © oJHa pajaiojioOKarliiiHa CTaHITIs.
ImoBipHICTh O€3BiAKa3HOT poboTH Tepinoi cranmii gopiBHioe 0,95, a apyroi 0,85.
Cuctema mparmroBaTUME HaAiliHO, AKIO Oyae ChOpaBHO Xxodya O ojHa

pajioyioKalliiHa cTaHIlis. 3HAWTH WMOBIPHICTS I1i€1 MO

3.3. B ypHi mictutbes 4 3eneHuX 1 8 4epBOHUX KyIbOK. KysbKy 13 ypHH BUMMAIOTh 10
OfHIM Oe3 MOBEpHEHHS. TakuMm crmocoOoM Oyio BUUHATO TpU Kyibku. OO0UMCIHTH
HWMOBIPHOCTI TaKWX BUTAJKOBUX MO 4 — Tiepina KyJibka Oy/ie Y4epBOHOI0, Ipyra —
3€JIEHOI0, TPETSI — YEPBOHOIO.

3.4. Bigomo, mo ANB = @. JloBecTH, 110
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